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       Република Србија
  Основни суд у Лозници

     Број: Су I 2-10/2023-2
Датум: 22. 11. 2024. године

            Л о з н и ц а 


На основу чл. 34 Закона о уређењу судова („Службени гласник Републике Србије“ број 10/2023 од 9. 2. 2023. године) и чл. 46, 47, 48 и 54 Судског пословника (“Сл. гласник РС", бр. 110/2009, 70/2011, 19/2012, 89/2013, 96/2015, 104/2015, 113/2015 - испр., 39/2016, 56/2016, 77/2016, 16/2018, 78/2018, 43/2019, 93/19 и 18/22)  председница Основног суда у Лозници, судија Милица Тодоровић, дана 22. 11. 2024. године доноси:
ДРУГУ ИЗМЕНУ

ГОДИШЊЕГ РАСПОРЕДА ПОСЛОВА

ОСНОВНОГ СУДА У ЛОЗНИЦИ

ЗА 2024. ГОДИНУ

Члан 1.

МЕЊА СЕ Годишњи распоред  послова Основног суда у Лозници за 2024. годину број Су I 2-10/2023 од 31. 10. 2023.године који је измењен Првом изменом годишњег распореда послова Основног суда у Лозници за 2024. годину Су I 2-10/2023-1 од 14. 6. 2024. године,  на следећи начин:
IV
СУДСКА ОДЕЉЕЊА

КРИВИЧНО ОДЕЉЕЊЕ

            Мења се став 3. тако да исти сада гласи: „У првом кривичном већу поступаће судија Данијела Бранковић, веће ће имати ознаку „1К“. У случају спречености судије Данијеле Бранковић мењаће је судија Дубравка Тодоровић. Судији Данијели Бранковић биће распоређени у рад предмети који су до дана 21. 11. 2024. године били распоређени у рад судији Зорици Цветиновић, осим предмета старијих од три године рачунајући од датума пријема иницијалног акта. 
           Мења се став 12. тако да исти сада гласи: „У кривичним предметима везаним за одлучивање о продужењу притвора пре подношења оптужног предлога у скраћеном поступку поступаће судије Данијела Бранковић, Дубравка Тодоровић, Данијела Терзић и Драгица Рељић.
            Мења се став 13. тако да исти сада гласи: „Кривичне предмете везане за одлучивање о предлогу за одређивање притвора пре подношења оптужног предлога у скраћеном поступку задуживаће судије Данијела Бранковић -  предмет ће имати ознаку „1К“, Дубравка Тодоровић - предмет ће имати ознаку „2К“, Данијела Терзић - предмет ће имати ознаку „3К“ и Драгица Рељић - предмет ће имати ознаку „4К“, а ван радног времена у наведеним предметима поступаће судије за претходни поступак као судије појединци у складу са претходно наведеним распоредом  за дежурства судија за претходни посупак ван радног времена.
            Мења се став 14. тако да исти сада гласи: Судије кривичног одељења, судија Данијела Бранковић, судија Дубравка Тодоровић, судија Данијела Терзић и судија Драгица Рељић одржаваће судеће дане у судској јединици Љубовија у предметима са подручја месне надлежности ове судске јединице, а који имају ознаку уписника „К“.

ГРАЂАНСКО ОДЕЉЕЊЕ
           Мења се став 6. тако да исти сада гласи: „У трећем парничном већу поступаће судија Драгана Алексић, а веће има ознаку „3“. Судија Драгана Алексић ће поступати са 50% прилива у парничним предметима „3П“, у предметима за накнаду неимовинске штете због повреде права на суђење у разумном року „3Прр“ и у предметима за накнаду имовинске штете због повреде права на суђење у разумном року „3Прр1“. У случају спречености судије Драгане Алексић, мењаће је  судија  Радена Ћирић Матић“.

            Мења се став 9. тако да исти сада гласи: „У шестом парничном већу поступаће судија Радена Ћирић Матић, а веће има ознаку „6“. Судија Радена Ћирић Марић ће поступати са 100% прилива у парничним предметима ,,6П“, у предметима из радних односа „6П1“, у предметима за накнаду неимовинске штете због повреде права на суђење у разумном року „6Прр“ и у предметима за накнаду имовинске штете због повреде права на суђење у разумном року „6Прр1“. У случају спречености судије Радене Ћирић Матић, мењаће је судија Драгана Алексић“.

            Мења се став 11. тако да исти сада гласи: „Предмети који су до дана 21. 11. 2024. године били распоређени у рад судији Данијели Бранковић биће распоређени у рад судијама грађанског одељења који поступају у седишту суда у материјама које носе ознаку уписника „П“ и „П1“.
           Мења се став 19. тако да исти сада гласи: „Судијама Ненаду Лазаревићу, Миодрагу Атанацковићу, Драгани Алексић, Милени Васић, Андреју Мирковском, Радени Ћирић Матић, Драгану Мартиновићу, Ивани Пантелић, Јелени Срдановић и Марјану Митровићу у раду помагаће судијски помоћници Светлана Симић, Љиљана Максимовић, Ивана Крстић и Милош Симић, према распореду који ће бити утврђен на седници грађанског одељења“.
Члан 2.
           У преосталом делу Годишњи распоред послова Основног суда у Лозници за 2023. годину Су I 2-10/2023 од 31. 10. 2023.године који је измењен Првом изменом годишњег распореда послова Основног суда у Лозници за 2024. годину Су I 2-10/2023-1 од 14. 6. 2024. године,  остаје  на СНАЗИ.

          Друга измена Годишњег распореда послова за 2024. годину се примењује од 22. 11. 2024.године.








                Председница суда







              Милица Тодоровић
          Поука о правном леку: Судија може изјавити приговор на годишњи распоред послова у суду или измену годишњег распореда послова у суду Високом савету судства, у року од три дана од дана саопштавања распореда послова у суду или измена на седници свих судија или упознавања са годишњим распоредом послова у суду ако судија из оправданих разлога није присуствовао седници свих судија. Приговор се подноси преко председника суда.





Службена белешка
          Истакнуто на огласну таблу суда 22. 11. 2024.године и достављено на увид свим судијама и запосленима.

